Inowroctaw, dnia «2@ grudnia 2020 r.

Do wszystkich zainteresowanych
DMP. 19/2020
Dotyczy: postepowania w sprawie udzielenia zamoéwienia publicznego, w ktorym przedmiotem
zamowienia jest: Dostawa samochodu cigzarowego.

ZAWIADOMIENIE

Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Inowroctawiu Spoétka z o.0., informuje,
ze w dniu 16 grudnia 2020 r., wptynety zapytania dotyczace ww. postepowania.
W zwigzku z powyzszym zgodnie z art. 38 ust. 2, ustawy Prawo zaméwien publicznych
Zamawiajgcy wyjasnia:
Pytanie 1 — dotyczy § 5 ust 2.1 lit a)
Wykonawca prosi o zmiane sposobu naliczania kary z opéznienia na zwioke;
Kara umowna jest surogatem odszkodowania i stanowi Jego zryczattowana postaé. W zwiazku
z faktem, iz zasadg odpowiedzialnosci w umowach jest zasada winy (art. 471 kc) zastrzeganie
odpowiedzialnosci za opdznienie naraza Wykonawce za ponoszenie odpowiedzialnosci nawet
wowczas gdy brak dochowania terminu nie jest przez niego zawiniony. Wykonawca prosi zatem
0 zmiang postanowienia oraz naliczenie kary za zwioke.
Odpowiedz: zamawiajgcy wyraza zgode. We wzorze umowy zmienia sie zapis ,kary za opdznienie”
na ,kary za zwioke”.
§ 5 ust 2.1 lit a) otrzymuje brzmienie:
»,a) Za niedotrzymanie terminu dostawy w wysokosci 0,02 % wartosci przedmiotu umowy - za kazdy
dzien zwioki”.

Pytanie 2 — dotyczy § 5 ust 2.1 lit b)

Wykonawca prosi o uscislenie, iz kara jest naliczana na zwioke w usunieciu wady.

Kara umowna jest surogatem odszkodowania i stanowi jego zryczattowang postaé. W zwigzku
z faktem, iz zasadg odpowiedzialnoéci w umowach jest zasada winy (art. 471 kc) zastrzeganie
odpowiedzialno$ci za opdznienie naraza Wykonawce za ponoszenie odpowiedzialnosci nawet
wowczas gdy brak dochowania terminu nie Jest przez niego zawiniony. Wykonawca prosi zatem
0 zmiane postanowienia oraz naliczenie kary za zwioke.

Odpowiedz: zamawiajgcy wyraza zgode.

§ 5 ust 2.1 lit b) otrzymuje brzmienie:

»0) za zwioke w usunieciu wad w wysokosci 0,02 % wartosci przedmiotu umowy za kazdy dzien
zwiloki”.

Pytanie 3 - dotyczy § 5 ust 2.1 it b)

Wykonawca prosi o dodanie zapisu: w przypadku gdy usunigcie awarii bedzie wymagato dtuzszego
terminu niz okre$lony w umowie, a Wykonawca zapewnia po tym terminie na okres naprawy dla
Zamawiajgcego pojazd zastepczy o zblizonych parametrach kara umowna nie bedzie naliczana.
Odpowiedz: zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 4 - dotyczy § 5 ust. 2.1 lit c)

Wykonawca prosi o usuniecie zapisu gdyz odbiér pojazdu nie jest w ramach umowy dostawy
obowigzkiem Wykonawcy. Wykonawca zobowigzany jest do dostawy pojazdu, a brak terminowej
dostawy objety jest juz karg z pkt 2.1 lit a)

Odpowiedz: zamawiajgcy wyraza zgode, z § 5 ust. 2.1 wzoru umowy wykresla sie lit ¢).

Pytanie 5 - dotyczy § 5 ust. 3

Wykonawca prosi o odstgpienie do dochodzenia odszkodowania przewyzszajgcego wysoko$é kar.
Odpowiedz: powyzszy zapis wzoru umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie 6 - dotyczy § 7
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Wykonawca prosi o wprowadzenie w umowie postanowienia umozliwiajagcego zmiane umowy z
uwagi na okolicznosci niezalezne od stron.
Propozycja tresci:
Zamawiajgcy przewiduje mozliwoéé Zmiany terminu wykonania przedmiotu umowy lub zmiany
sposobu realizacji umowy w przypadku:
a) wystgpienia sity wyzszej:
b) natozenia na Wykonawce przez organy panstwa obowigzku realizacji $wiadczen:
¢) zmian lub wprowadzenia przepiséw prawa, wydania przez wtadze zarzgdzen, decyzji lub innych
aktow skutkujacych obowigzkiem wstrzymania, zaniechania lub ograniczenia prowadzenia
dziatalnosci gospodarczej wykonawcy lub dostawcéw w catosci lub w czesci na czas okreslony lub
nieokreslony jak rowniez wprowadzenia zakazu lub ograniczen w korzystaniu z lokali nalezacych do
Wykonawcy;
d) utrudnien w realizacji umowy spowodowanych przyczynami wskazanymi powyzej, ktére miaty
wplyw na: dostep do =zakupu materiatéw lub urzgdzen, transport materiatéw lub
urzadzen, ograniczony czas pracy pracownikéw, ograniczenie dostepu do pracownikéw,
przemieszczanie sie ludzi i sprzetu, wykonywanie czesci prac przez podwykonawcow lub wplyw na
mozliwos$¢ udostepnienia zasobéw przez podmioty trzecie udostepniajgce Wykonawcy zasoby;
Odpowiedz: w § 7 wzoru umowy dodaje sie § 7 ust. 3.1. o brzmieniu:
»1. Strony zgodnie postanawiaja, ze nie sg odpowiedzialne za skutki wynikajace z dziatania sity
wyzszej, tj. zdarzen takich jak: pozar, pow6dz, atak terrorystyczny, kigski zywiotowe, pandemie,
epidemie.
2. Strona, ktéra nie moze prawidtowo wykonywa¢ umowy wskutek dziatania sity wyzszej, jest
obowigzana do bezzwtocznego poinformowania drugiej Strony o wystapieniu dziatania sity wyzszej
w terminie 3 dni od wystgpienia tego zdarzenia, pod rygorem utraty uprawnienia do powotywania
si¢ na te okolicznosé.
3.Strona dotknieta dziataniem sity wyzszej zobowigzana jest do podjecia wszelkie] mozliwej
staranno$ci w podjeciu odpowiednich dziatan do jej zniwelowania, pod rygorem utraty mozliwosci
powolywania si¢ na dziatanie sity wyzszej.
4. W przypadku wystgpienia sity wyzszej termin realizacji umowy przesuwa sie o kazdy dzien
przestoju zwigzanego z dziataniem sity wyzszej"“.
Pytanie 7 - prosimy o przetozenie terminu sktadania ofert na 30.12.2020 .
Odpowiedz: zamawiajgcy zmienit termin skiadania ofert na dziers 31 grudnia 2020 r., godzina bez
zmian (09:50).
Pytanie nr 8 - Czy Zamawiajgcy dopusci dostawe pojazdu z rozstawem osi 4000 mm?
Odpowiedz: nie.
Pytanie nr 9 - Czy Zamawiajacy zaakceptuje dostawe pojazdu wyposazonego w $wiatta do jazdy
dziennej bez lamp ledowych?
Odpowiedz: nie.
Pytanie nr 10 - Czy Zamawiajacy dopusci dostawe pojazdu z zabudows i kabing w kolorze biatym?
Odpowiedz: nie.
Pytanie nr 11 - Czy Zamawiajgcy dopusci dostawe pojazdu z no$noscig osi tylne; napedowej min
11500 kg?
Odpowiedz: nie.
Pytanie nr 12 - Czy Zamawiajgcy dopusci dostawe pojazdu z no$noscig osi trzeciej min 7500 kg?
Odpowiedz: nie.
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